בריכת נוי - הרחבה
דף עבודה לתרגיל 133 ע"מ 252
שלושה חברים בנו בריכת נוי שצורתה משולש (כלשהו, שונה צלעות). 
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כל אחד רוצה לגדר לעצמו חלקה פרטית בצמוד לאחת מצלעות המשולש.  לשם כך 
בהמשך לצלע הבריכה  AB  בנו גדר  BK  שאורכה AB   (AB  =  BK).  
בהמשך לצלע הבריכה  AC  בנו גדר AL   שאורכה AC  (AC  =  AL).  

באופן דומה בנו את הגדר  CM  כך ש-  BC  =  CM. 

מחיבור הנקודות  K  ,L  ,M  נוצרו שלוש חלקות אדמה משולשות, 
ΔKLA,  ΔLMC   ו- ΔMKB. 
בין החברים פרץ ויכוח:  האם חלוקת השטחים הזו היא שוויונית?
1. עזרו לחברים להחליט האם שטחי המשולשים  ΔKLA,  ΔLMC,  ΔMKB  שווים או לא.
2. איזה חלק משטח המשולש  ΔLKM  מהווה הבריכה (המשולש  ΔABC)?
ג. פתחו את היישומון "בריכת נוי משולשת" שבאתר. גררו את הקדקודים A, B ו- C ובדקו מה קורה לשטחי המשולשים ΔKLA,  ΔLMC,  ΔMKB . 
ד. הוסיפו לסרטוט שלושה קטעים נוספים כך שייווצרו 7 משולשים שווי שטח. 

ה. היעזרו בסרטוט מהסעיף הקודם ליצירת הסבר משכנע, שיעזור לחברים להבין אם שטחי המשולשים ΔKLA,  ΔLMC,  ΔMKB  שווים או לא, ומדוע. 
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